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Made in ItalyDesigned in Italy

extreme XL



Portatile Monoblocco - Single duct portable  13000 BTU/h 

DESIGN, ATMOSFERA E MUSICA
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multimedia ����
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3�������������K����)��������®

LED BRIGHT PROFILE - PROFILO LUMINOSO A LED

AUDIO SPEAKERS ON BOTH SIDE
DIFFUSORI AUDIO SUI DUE LATI

MULTIMEDIA CONTROLS ON THE BACK OF THE UNIT
COMANDI MULTIMEDIALI SUL RETRO

EMOTIONAL LAMPS CONTROL
COMANDO LUCI EMOZIONALI

FRONT BACK

DOUBLE FACE  
TOUCH-SCREEN REMOTE CONTROL
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extreme 9-11
Made in ItalyDesigned in Italy



Portatile Monoblocco - Single duct portable  9/11000 BTU/h 
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FLAP AUTOMATIZZATI 
AUTO OPENING FLAPS

FILTRI ARIA FACILMENTE RIMOVIBILI
EASY REMOVABLE AIR FILTERS

TELECOMANDO IN TINTA 
COLOUR MATCHED REMOTE CONTROL

SPECIALE SISTEMA A MAGNETI PER UNA FACILE CONNESSIONE DEL TUBO 
SPECIAL MAGNET SYSTEM FOR AN EASY PIPE CONNECTION

RUOTE A SEMI-SCOMPARSA 
SEMI-CONCEALED WHEELS
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dados xl
Made in ItalyDesigned in Italy
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TELECOMANDO TOUCH-SCREEN
TOUCH-SCREEN REMOTE CONTROL

CONNESSIONE TUBO CON MAGNETI
HOSE CONNECTION TROUGH MAGNETS

NERO EFFETTO VELLUTO
BLACK "VELVET" 

FILTRO ARIA SUI DUE LATI
AIR FILTER ON BOTH SIDES

DESIGN ULTRA MODERNO
VERY MODERN DESIGN

TASTO DRENAGGIO AUTO CONDENSA 
AUTO-CONDENSATE DRAIN SWITCH 9

Portatile Monoblocco - Single duct portable  9/13000 BTU/h 
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Made in ItalyDesigned in Italy



#":�=<�_�[J<^�@<3!��3V

J��������������$�������������1����7w�
��$�������������������������������$�
���������������������������&������
����������&������

)����$�����������������������&����$�����
il suo design dalle linee arrotondate, 
�?�����������	
����������
��������)������
%���
��������������������
�$��������������
����������������������

#����������2���������������������.�������
�����������������������
����$����������
����������
���������������������
�������3444�6`����9$���������������&��
�������&��������������������������������

%������������������������������$�������
�����������������������������bxw8�������
������$���������&����������h�����������
������������������������'�������������
����������������

����������������������&�����
&����������������&����������������
��������������������������.���������
�������f��������
����������P������
��������������������������������f������
�������$�������������&��������������
���������������������

!��������������������������������������
��������������������������������������
����������

#":�=<�_�[J<���@<3!��;

3�����������$�������7w��������$�K����
��������������������������$��������
����������������

:��������������������K�	����������$�K��������
���������������L?�����������	L���������

�������������	��%����\����
�������������
��������������������	���������K��������������
���	�����������������������������

#��������������������������������
����K�����	���.���������������������
���������	���$�����������������&��	$�
��������������3444�������6`�����9$�
�������������������K����������������
�����	�����������

����K����������������������������$�j����
��������������������������	�bxw8����
������$���������������������������������
���������������������������������������

�����������������������������&���������
��������������������������+�����������
�����������.�j���������������
�������
���������������������+�����������������
������������������	$�������������������
�����������������������������

��������������������	�����������������
������������������������������������
�+�������������������

11

Portatile Monoblocco - Single duct portable  9/13000 BTU/h 
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TELECOMANDO
REMOTE CONTROL

DESIGN UNICO 
UNIQUE DESIGN

FILTRO ARIA SUI DUE LATI
AIR FILTER ON BOTH SIDES

BIANCO "HIGH-GLOSS" 
"HIGH-GLOSSY" WHITE

CONNESSIONE TUBO CON MAGNETI
HOSE CONNECTION TROUGH MAGNETS

RUOTE A SEMI-SCOMPARSA 
SEMI-CONCEALED WHEELS



over
Made in ItalyDesigned in Italy



INNOVATIVITA’ & VERSATILITA’

Originale e innovativo, grazie al suo 
design unico, che ricorda un grazioso 
cilindro di poco più di 60 cm di altezza, 
��������������������������h�����������$�����
si aprono automaticamente quando 
l’apparecchio è in funzione …. 

Al design tutto “Made in Italy”, in family 
line con Dados e Extreme, si aggiunge 
��� 
������$� ��� ��+� ���������� ���� ���������
������ �����
� ��� ������ �� h��� ���������
ed effetto “mat” dei bordi superiore e 
inferiore.

Ultra compatto, sta bene proprio ovunque 
ed è estremamente versatile: funziona 
come climatizzatore d’ambiente, ma 
diventa anche il tuo spot cooler, da 
usare senza tubo per raffrescare lo spazio 
attorno a te.

Senza tubo funziona anche come 
��
����� �������
������� >� �V��P��� ���
condensa può essere agevolmente 
recuperata collegando il tubicino di 
drenaggio ad un serbatoio, per essere 
poi riutilizzata per il  ferro da stiro.

Grazie allo speciale sistema a magneti, 
l’applicazione del tubo di espulsione 
dell’aria è un gioco da ragazzi.

L’utilizzo di un ventilatore assiale sulla parte 
evaporante lo rende particolarmente 
silenzioso.

INNOVATIVITY & VERSATILITY

Original and innovative, thanks to its 
unique design, reminiscent of a nice 
cylinder, little more than 60 cm high , 
decorated all around with aesthetical 
h�����������������$���������������������	�
when the unit is working.

In addition to its design, strictly "Made in 
Italy" and in family line with Dados and 
Extreme, you must note the harmonious 

����������+����K��������L�����������L�
effect of the body and the aesthetical 
h������������L���L�����������������������
bottom edges .

J������������$���V�������j�����&��	K�����
and is extremely versatile: it works like a 
room air conditioner, but also becomes 
your spot cooler , to be used without 
hose to cool the space around you.

Without tube it can also work as an 
�������&����������
����������������������
can be easily recovered connecting the 
small hose to a reservoir, to be re-used 
for the iron.

Thanks to the special magnet system, 
the application of the air discharge tube 
is now a breeze.

The use of an axial fan on the 
evaporator side makes it very quiet.
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Portatile Monoblocco - Spot cooler - Deumidificatore 

Single duct portable - Spot cooler - Dehumidifier  

DRY

COOLING/FREDDO

A CLASS

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

www.argoclima.com 

LA CONDENSA PUÒ ESSERE RECUPERATA PER IL FERRO DA STIRO
CONDENSATE RECOVERABLE FOR THE IRON

DEUMIDIFICATORE /  DEHUMIDIFIER

OTTIMO PER ASCIUGARE LA BIANCHERIA
VALUABLE HELP FOR DRYING CLOTHES

SPOT COOLER

SENZA IL TUBO COLLEGATO RAFFRESCA 
LO SPAZIO ATTORNO A TE
WITHOUT THE HOSE CONNECTED, IT 
COOLS THE AREA AROUND YOU

CON IL TUBO COLLEGATO CLIMATIZZA L’AMBIENTE
WITH THE HOSE CONNECTED, IT COOLS THE ENVIRONMENT

CLIMATIZZATORE / AIR CONDITIONER

TELECOMANDO SLIM
SLIM REMOTE CONTROL

ESTREMAMENTE COMPATTO
EXTREMELY COMPACT



Polifemo
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#������ ���������� ���� ��� ������������
&��������� ���$� ������ �� ������������ ���
����� ��������� ������� ����� �����������
�&�������&�$�����
���������������&��������
���������������������������
���������W
polvere e pannello evaporativo a nido 
������

%�������� ��������� ����P��$� ������� ����
��������� ��� ��������$� ���� ������������
������� ���$� ��������� �����&����� ���
�������
���������������
������$������������
�����������1��������������
�����

'������ ��������f� ��� ��������.� ���
����������� 2� ������ ��� ��������� ���
���������������&�������&���������� ���
���������������f������������:��������������
��������f� ������� ��� �7�� ���&�����������
���� ��� ������ �� ��������� ��� �����
&�����������

<��� ��������� ���������� ��������&�� ��
��5�������������������������������
�������
������$�������������������$������������������
���������������

@�������&���������������������&������������
���������������6<�����Z<������Z:����9

��� �������������� 2� �������������� ��
��������*w��6w$7����$7����9�����������������

"�� ������� ��� ������������ �����
�
������������� 
��� �� �� �� ��� ��������� .� ���
��������� &���� ������W������������ 2�
����&���������������������������

INDICATORE LIVELLO ACQUA 
WATER LEVEL INDICATOR

TELECOMANDO SLIM

SLIM REMOTE CONTROL

DISPLAY A LED
LED DISPLAY

PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D'APE

EVAPORATIVE HONEYCOMB PANEL

PANNELLO COMANDI MANUALE

MANUAL CONTROL PANEL

TANICA DA RIEMPIRE CON ACQUA E 
GHIACCIO SINTETICO (FORNITO)
TANK TO BE FILLED IN WITH WATER AND 
ICE-PACK (PROVIDED)

�����K����

Cool and
����
������

��������K�����K�������

3���W�����
����

Evaporative panel

H������

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO
OPERATING SCHEME

Raffrescatore evaporativo / Air cooler

<3�J'3!�['":H<"::�

@�������� ������� ���� �� &��������� ��&����
����$����������������������������������K�	�
������� ��� �����&�������&�� � ���������	$�
����
��� ���� ���� �������� �� ����� �	�����
����������� ��� ����W����� 
����� ����
�&�������&������	�����������

%�������������K����$��������K�������������
������W����$���������������������$���������
��������������������������
�����	�
����$�
����������������������������������
���

�����j����������������	������������.��������
��&��������� ��� ��	� ���� �������������
�������� ��� �&���������� ����������
���� ��������� �������� ��� ���� ����� � ��� ����
�������� �������	� �+������ �7�$� ����
�&���������� ����� ���� ����� ������ ����
������������&��������������	�

��� �������� ��P����� ����������� ������ ����
���� ��� ����� K���� ������ ���� K����K��
����$� �&��� ��������$� ��� ���� ������ ���
����������������

��� ������� ��&����� �������� ���� �����������
&������������6<������Z�<�������Z�:����9�

����������������������������������	�
���������*w�V6w�7�W���7������9���������������
������

����� �P������� K���� ����� ������� ��������
���� ���� ��� ��� �� �� �K�	.� �� ��������
������������ ���KW������� �������� ���
��������������������������������
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indoor & outdoor
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MISTING
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"���������������������&�����������������
��� �������$� ������������ ���0� �����
�����������$� �������������� &����������
�Z�� ������������� ����P��� ����������
���������������������

%�������� ������� ���� ��������� ����������
��������&�� �� ��5� ������� �����������
���� ������ �� 
������� ������$� ��������
����������$���������������������������������

!�� ������ ��� �������� ��������$� ����
������������������������*�w8$������������
��������������� ���� h����� �V����� ���
���������

H��*� ��&�����������������������������.�����$�
�������������

Lo spegimento 2� �������������� ��
��������b����6b���`����9�����������������

E’ dotato di display digitale, pannello 
�������� ����W������ �� ������������ ��
raggi infrarossi 

!�� ������� �������� ��� ���� �������f� ���
Y$7� ��$� ���� ��� ���� ����������&�� ��� �����
&������f�����������x�����

"�� ����������� �� ������� ��� �������� �������
&�����

Ventilatore & Nebulizzatore / Misting fan

�??"#�3�"� ['":H<"::� \��H� �H"�
?��@'%3'���J!:�@[�\3�"'

H���V�� ��� ���������&�� K�	� ��� �����&��
�������$� ����� ������� ���� �������$� j����
�����������Z��������	��������K������������
��������������

%�������� ������� �������� ��P�����
����������� ������ ���� ���� ��� �����
K���� ������ ���� K����K�� ����$� �&���
��������$��������������������������������

���� �������� ���� ������$� K���� ���� *�w8�
��������$� �������� ������������� ��� ���� ����
h�K����������&���������

*� ��K��� ��&���� ���� ��� ��������.� ����$�
�������������K�

����switchingoff is�������������by�������
���b������6bW`������9���������������������

����� �P������� K���� �������� ������	$� ����W
����������������������������������������
��������

���� ��������� ����� ���� �� �������	� ��� Y�7�
������$������������������������������������
������������x�������

�����P����������P�������K��������	������
�������

ROTAZIONE A 360° 
360° ROTATION

PANNELLO COMANDI MANUALE MANUAL 
CONTROL PANEL

DISPLAY DIGITALE 
DIGITAL DISPLAY

TANICA TRASPARENTE 
TRANSAPARENT TANK

RUOTE  PLURIDIIREZIONALI
MULTIDIRECTIONAL WHEELS

TELECOMANDO MULTIFUNZIONE
MULTIFUNCTION REMOTE CONTROL

ErP

"�@W#":�=<��@?%!�3<�

 

NO FREON

ECO

www.argoclima.com 

indoor & outdoor



fanny plus

black & white
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Ventilatore a piantana / Stand fan

TELECOMANDO/ REMOTE CONTROL PANNELLO COMANDI DIGITALE
DIGITAL CONTROL PANEL

5 PALE TRASPARENTI
5 TRANSPARENT BLADES

www.argoclima.com 

VENTILAZIONE/FAN

DESIGN E MATERIALI PREGIATI

Design innovativo ed elegante per 
questa gamma di ventilatori oscillanti a 
piantana, di colore bianco puro o nero 
totale.

Tutti hanno 5 pale trasparenti realizzate 
in AS, un materiale di qualità superiore 
caratterizzato da elevata resistenza, 
rigidità e durezza, 40 cm di diametro.

Particolare è anche il design della 
griglia, caratterizzata da ben 120 razze 
metalliche.

L’angolo di inclinazione è regolabile, per 
la massima adattabilità alle esigenze 
individuali.

E’ bello da vedere e fa compagnia 
il display a LED, che consente di 
controllare con estrema facilità tutte le 
funzioni.

3 sono le velocità selezionabili sia dal 
pannello comandi, sia dal telecomando 
a infrarossi.

3 sono anche le modalità di 
funzionamento: Normal, Natural, Sleep, 
per il massimo confort in ogni momento.

Grazie al timer, è possibile programmare 
lo spegnimento del ventilatore da  
0,5 a 7,5 ore, a step di mezz’ora.
mezz’ora.

DESIGN & HIGH QUALITY MATERIALS

Innovative and elegant design for 
this range of oscillating fans, for stand 
application, in pure white colour or total 
black colour.

All models have 5 transparent blades 
made of AS, a superior quality material 
with high strength, stiffness and hardness, 
40 cm in diameter.

Particular is also the design of the grid, 
characterized by over 120 metal spokes.

The angle of inclination is adjustable, for 
the maximum adaptability to individual 
needs.

It's nice to see and befriends the LED 
display, allowing you to easily control all 
functions.

3 are the speed selectable from the 
control panel and the infrared remote 
control.

3 are also the operating modes: Normal, 
Natural, Sleep, for the maximum comfort 
at any time.

Thanks to the timer, it is possible to 
program the turning off of the 
fan from 0.5 to 7.5 hours, per step of half 
an hour.

ErP

ECO-DESIGN COMPLIANT

 

NO FREON

ECO

FANNY BLACK PLUS FANNY WHITE PLUS

165 CM

19

INDOOR 
PER USO INTERNO
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TELECOMANDO/ REMOTE CONTROL PANNELLO COMANDI DIGITALE
DIGITAL CONTROL PANEL

5 PALE TRASPARENTI IN AS
5 TRANSPARENT BLADES IN AS

www.argoclima.com 
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Ventilatore da tavolo / Table fan

#":�=<�"�?3�"'�3!��%'"=�3��

Design innovativo ed elegante per 
P������ ������ ��� &����������� �����������
�����&���$������������������������������
�������

������������7������������������ �����������
��� 3:$� ��� ���������� ��� P�����f� ����������
��������������� ��� ���&���� ����������$�
�������f����������$�£w����������������

%����������� 2� ������ ��� ������� ������
�������$� ��������������� ��� ���� bYw� ������
�����������

!������������������������2�����������$�����
��� �������� �����������f� ����� ���������
����&�������

"�� ������ ��� &������ �� ��� ����������
��� ������	� �� !"#$� ���� ��������� ���
������������������������ �������f� ������ ���
���������

*� ����� ��� &������f� �������������� ���� ����
����������������$���������������������
�������������

*����������������������f����
�������������.�<�����$�<������$�:����$�
���������������������������������������

=��������������$�2�����������������������
��� ����������� d���ventilatore
��� w$7� �� �$7� ���$� �� ����� ���mezz'ora.
���������

#":�=<�_�H�=H��J3!��;�?3�"'�3!:

Innovative and elegant design for 
����� ������ ��� ������������ ����� ���� ������
�����������$���������K��������������������
�������

3��� ������� ��&�� 7� ������������ �������
made of AS, a superior quality material 
K�����������������$�����������������������$�
£w����������������

%���������� ��� ����� ���� ������� ��� ���� ����$�
���������������	��&���bYw��������������

������������������������������j�������$�����
������+����������������	� ��� ����&������
������

��V�� ����� ��� ���� ���� ���������� ���� !"#�
������	$�����K����	�����������	�������������
����������

*� ���� ���� ������ ����������� ����� ����
�������� ������ ���� ���� ��������� �������
��������

*�����������������������������.�<�����$�
<������$�:���������������+�������������
�����	������

������� ��� ���� �����$� ��� ��� ��������� ���
�������� ���� ��������o��� ��� ����
���������w�7������7������$������������������
��������

FANNY BLACK FANNY WHITE
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Fanny Tower



23

Ventilatore a torre/Tower fan

OSCILLAZIONE AUTOMATICA 80°
80° AUTOMATIC SWINGING

TELECOMANDO/ REMOTE CONTROL DISPLAY DIGITALE / DIGITAL DISPLAY

www.argoclima.com 
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Ventilatore ad alta velocità /High velocity fan

:@!�#@�"�%@�"<�"

 
<��� 2� ����� ��������� ���� ������$� ���
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�������������P�����f�

��� ������ �� ��� �������� ����� ��� ��������
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Ventilatore Box/Box fan
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�������� �� 
������� ����W����� ����� ������� Z�
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ventilatore da tavolo oppure da terra, 
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Dati tecnici / Technical data
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MODELLO / MODEL
Unità di misura  

Units
Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

Potenza nominale in Freddo (35°C d.b.; 80% r.h.) / Potenza nominale in Caldo                                              
Cooling capacity (35°C d.b.; 80% r.h.) / Heating capacity

BTU/h 13.000 13.000

Potenza nominale in Freddo  (35°C/24°C) / Potenza nominale in Caldo (20°C/12°C)             Rated 
Cooling capacity (35�/24�) / Rated Heating capacity (20°C/12°C) 

kW 3,1 3,1

Classe di efficienza energetica / Energy label class A+ A+++
EER - COP nominale / Rated EER  - COP kW/kW 3,2 3,8
Portata d'aria (a.-m.-b.) / Air flowrate (h.-m.-l.) m3h
Deumidificazione / Dehumidification l/24h 60 -
Velocità del ventilatore  / Fan speeds no.
Pressione sonora (b.-m.-a.) / Sound pressure (l.-m.-h.) dB(A)
Potenza sonora (a.) / Sound power (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/F/Hz
Potenza nominale assorbita / Rated Power input kW 0,970 0,810
Consumo elettrico orario / Hourly electricity consumption kWh/60 min 1,0 0,8
Consumo energetico in modo termostato spento / Thermostat-off mode power consumption W
Consumo energetico in modo attesa / Standby mode power consumption W
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
GWP refrigerante / Refrigerant GWP kgCO2 eq.
Diametro foro oblò finestra / Hole in the window (diameter) mm
Diametro tubo flessibile / Flexible exhaust tube (diameter) mm
Lunghezza tubo flessibile / Flexible exhaust tube (extended lenght) m
Peso netto / Net weight Kg
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm

460-440-400

3 + auto
39-42-4735-36-38

60
230/1/50

3 + auto

135

26,5

2,8
400-380-350

40
3 + auto

0,870
0,9

Freddo / Cooling

9.000

2,4

A
2,6

400-380-350
45

148

36-37-40
61

230/1/50
1,040

1,0
148

Freddo / Cooling

11.000

2,7

A

0,5
R410A

1,2

0,5

1975
140

R410A

140

R410A

725x505x310725x505x310725x505x310

0,5
195

62
230/1/50

140

27

Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei condizionatori d'aria e dei ventilatori e al Regolamento UE  no. 626/2011, relativo 
all'etichettatura indicante il consumo d'energia dei condizionatori d'aria.

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans, and EU Regulation no. 626/2011, concerning the energy labelling of air 
conditioners.

EXTREME XL

135
1,2

30,5

135
1,2

EXTREME 11EXTREME 9
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MODELLO / MODEL
Unità di misura  

Units
Freddo / 
Cooling

Caldo / Heating
Freddo / 
Cooling

Caldo / Heating
Freddo / 
Cooling

Caldo / 
Heating

Potenza nominale in Freddo (35°C d.b.; 80% r.h.) / Potenza nominale in Caldo                                              
Cooling capacity (35°C d.b.; 80% r.h.) / Heating capacity

BTU/h 9.000 9.000 13.000 13.000 13.000 13.000

Potenza nominale in Freddo  (35°C/24°C) / Potenza nominale in Caldo (20°C/12°C)             Rated 
Cooling capacity (35�/24�) / Rated Heating capacity (20°C/12°C) 

kW 2,2 2,3 2,9 3,0 3,1 3,2

Classe di efficienza energetica / Energy label class A A+++ A A++ A A++
EER - COP nominale / Rated EER  - COP kW/kW 2,7 3,7 2,6 3,2 2,8 3,3
Portata d'aria (b.-m.-a.) / Air flowrate (l.-m.-h.) m³/h
Deumidificazione / Dehumidification l/24h 30 - 50 - 55 -
Velocità del ventilatore  / Fan speeds n°
Pressione sonora (b.-m.-a.) / Sound pressure (l.-m.-h.) dB(A)
Potenza sonora (a.) / Sound power (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/F/Hz
Potenza nominale assorbita / Rated Power input kW 0,820 0,625 1,100 0,925 1,100 0,960

Consumo elettrico orario / Hourly electricity consumption kWh/60 min 0,8 0,6 1,1 1,0 1,1 1,0
Consumo energetico in modo termostato spento / Thermostat-off mode power consumption W
Consumo energetico in modo attesa / Standby mode power consumption W
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
GWP refrigerante / Refrigerant GWP kgCO2 eq.
Diametro foro oblò finestra / Hole in the window (diameter) mm
Diametro tubo flessibile / Flexible exhaust tube (diameter) mm
Lunghezza tubo flessibile / Flexible exhaust tube (extended lenght) m
Peso netto / Net weight Kg
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm

DADOS XL

280-300-350 290-310-360 290-360-420

DADOS 9 PLUS

3 + auto
37-38-40 38-39-42 40-43-48
3 + auto

63
230/1/50 230/1/50 230/1/50

62

28,7

R410A
1975

156,5 166,2 155,4
0,5 0,5 0,5

R410A R410A

63

3 + auto

DADOS13 PLUS

135 135
140

34
540x500x500

140 140

1,2 1,2

Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei condizionatori d'aria e dei ventilatori e al Regolamento UE  no. 626/2011, relativo 
all'etichettatura indicante il consumo d'energia dei condizionatori d'aria.

540x500x500 540x500x500

1,2
32,3

135

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans, and EU Regulation no. 626/2011, concerning the energy labelling of air 
conditioners.
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MODELLO / MODEL
Unità di misura  

Units

Potenza nominale in Freddo (35°C d.b.; 80% r.h.) / Cooling capacity (35°C d.b.; 80% r.h.) BTU/h
Potenza nominale in Freddo  (35°C/24°C) / Rated Cooling capacity (35�/24�)  kW
Classe di efficienza energetica / Energy label class
EER / Rated EER kW/kW
Portata d'aria (a.-m.-b.) / Air flowrate (h.-m.-l.) m3h
Deumidificazione / Dehumidification l/24h
Velocità del ventilatore  / Fan speeds no.
Pressione sonora (b.-m.-a.) / Sound pressure (l.-m.-h.) dB(A)
Potenza sonora (a.) / Sound power (h.) dB(A)
Alimentazione elettrica / Power supply V/F/Hz
Potenza nominale assorbita / Rated Power input kW
Consumo elettrico orario / Hourly electricity consumption kWh/60 min
Consumo energetico in modo termostato spento / Thermostat-off mode power consumption W
Consumo energetico in modo attesa / Standby mode power consumption W
Tipo di refrigerante / Refrigerant type
GWP refrigerante / Refrigerant GWP kgCO2 eq.
Diametro foro oblò finestra / Hole in the window (diameter) mm
Diametro tubo flessibile / Flexible exhaust tube (diameter) mm
Lunghezza tubo flessibile / Flexible exhaust tube (extended lenght) m
Peso netto / Net weight Kg
Dimensioni (Altezza / Diametro) / Net dimensions (Height / Diameter) mm

OVER

Freddo / Cooling

A
2,6

8.500
2,0

3

340-290-270
30

230/1/50
0,77

32-33-35
57

R410A
<0,5

0,8
na

1975

655 / 350

1,2
20,3

140
135

Dati PRELIMINARI dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei 
condizionatori d'aria e dei ventilatori e al Regolamento UE  no. 626/2011, relativo all'etichettatura indicante il consumo d'energia dei condizionatori 
d'aria.

PRELIMINARY Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort 
fans, and EU Regulation no. 626/2011, concerning the energy labelling of air conditioners.

Dati tecnici / Technical data

Over
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MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Modalità operative / Operating modes

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Capacità tanica rimovibile / Removable tank capacity l
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Pannello evaporativo a nido d'ape / Dismountable Cooler Master Filter 
Pompa spruzzo acqua per raffrescamento evaporativo / Water pump sprinkling cooling system
Filtro anti-polvere / Anti-dust filter
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control
Timer funzionamento / Operation timer h
Tavolette ghiaccio sintetico in dotazione (2pz) / Ice-packs supplied with the unit (2pcs)

MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Modalità operative / Operating modes

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Volume vapore emesso / Mist volume
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Capacità tanica rimovibile / Removable tank capacity l
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control
Timer funzionamento / Operating time

­
­

53,40
2,5

792 / 252 / 395
6

230/1/50
50,3
0,91

0,307

­
­

0.5 - 7.5 
­

890 / 408 / 282
7
­
­

0,23
0,19
55
6

3,37
Normal /Natural / Sleep

230/1/50
90,4

POLIFEMO
Freddo-Umidificazione / 

Ventilazione                  
Cooling-Humidifying/Fan

20,81
Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

POLIFEMO BREEZE
Ventilazione / Nebulizzazione   

Fan / misting
45,78

Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

3,13
Normal /Natural / Sleep

100-140ml/h

Dati tecnici / Technical data

Polifemo / Polifemo 

29
Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile di  condizionatori d'aria e ventilatori.

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans.
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MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Applicazione / Application

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Timer funzionamento / Operating time h
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control

MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Applicazione / Application
Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Modalità di ventilazione / Fan modes
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore (a.) / Fan sound power level (h.) dB(A)
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Timer funzionamento / Operating time h
Telecomando multifunzione / Multi-functional remote control ­

Dati dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile di  condizionatori d'aria e ventilatori.

Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans.

63
1145 / 320 / 320

4,2
1-12h

230/1/50
45

0,56
0,272

27,54
Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

2,62
Normal /Natural / Sleep

­

FANNY WHITE/BLACK PLUS

FANNY TOWER

Ventilatore a torre / Tower fan

55
1630 /430 / 430

5,6
0,5-7,5

230/1/50 230/1/50

0,85

3
0,5-7,5

55
750 / 430 / 360

­

Ventilatore a piantana /      
Stand Fan

75

6

48

Normal /Natural / Sleep Normal /Natural / Sleep

1,56
0,85

1,56

Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

FANNY WHITE/BLACK

Ventilatore da tavolo /       
Table Fan

75

6

48

Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

Dati tecnici / Technical data

Fanny
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MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Applicazione / Application

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg

MODELLO / MODEL Unità di misura  
Units

Applicazione / Application

Portata massima d'aria / Maximum fan flowrate m3/m

Velocità dell'aria / Fan speeds

Velocità massima dell'aria / Maximum air velocity m/s
Tensione di alimentazione / Power supply voltage V/F/Hz
Potenza assorbita dal ventilatore / Fan Power input W
Valori di esercizio / Service values (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo "attesa" / Standby power consumption W
Livello di potenza sonora del ventilatore / Fan sound power level dB(A)
Dimensioni (Alt./Lar./Pro.) / Net dimensions (H./W./D.) mm
Peso netto / Net weight kg
Timer funzionamento / Operating time min.

SPEEDY

Ventilatore alta velocità /    
High velocity Floor Fan

230/1/50
100

3,34

96,97
Bassa - Media - Alta          
Low - Medium - High

5

63,2
500 / 500 / 190

1,04
0

50,83
Bassa - Media - Alta - 

Superalta             Low - 
Medium - High - Super high

2,42

FRAME

Ventilatore Box /            
Box Fan

230/1/50
45

1,12
0

PRELIMINARY Data declared in compliance with EU Regulation no. 206/2012, as regards to ECO-design requirements for air conditioners and comfort fans.

58,5
440 / 400 / 160

3
0-120

Dati PRELIMINARI dichiarati in conformità al Regolamento UE no. 206/2012, relativo alle specifiche per la progettazione ecocompatibile di  condizionatori d'aria e ventilatori.

Dati tecnici / Technical data

speedy / frame
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Nuove etichette energetiche climatizzatori
New energy label for air conditioners
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Nuove etichette energetiche climatizzatori portatili
New energy labels for portable air conditioners

SOLO FREDDO / COOLING ONLYSOLO FREDDO / COOLING ONLY FREDDO & CALDO / COOLING & HEATINGFREDDO & CALDO / COOLING & HEATING
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Note:

www.argoclima.com 





headquarter

Via Varese, 90

21013 Gallarate (VA) ITALY

Tel: +39 0331 755111

Fax: +39 0331 776240

www.argoclima.com
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Argo è un marchio di                                   leader europeo nei settori della  Climatizzazione, Riscaldamento e Trattamento Aria   /   

La casa costruttrice non si assume responsabilità per eventuali errori o inesat-

tezze nel contenuto di questo catalogo e si riserva il diritto di apportare ai suoi 

prodotti, in qualunque momento e senza preavviso, eventuali modifiche ritenute 

opportune per qualsiasi esigenza di carattere tecnico o commerciale.

The manufacturing company doesn’t assume any responsibility for mistakes 

or omissions contained in this catalogue and reserves the right to make at 

any time, even without notice, any change considered suitable for technical or 

commercial purposes to its products.

Argo is a brand of                                  , European leader in Air Conditioning, Heating and Air Treatment.

www.argoclima.com


